
GRUPO PARLAMENTARIO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

PABLO SÁEZ ALONSO-MUÑUMER, EMILIO JESÚS DEL VALLE

RODRÍGUEZ, JACOBO GONZÁLEZ-ROBATTO PEROTE y ANDRÉS

ALBERTO RODRÍGUEZ ALMEIDA, en su condición de Diputados del Grupo

Parlamentario VOX (GPVOX), al amparo de lo establecido en los artículos 185 y

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las

siguientes preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la información remitida por Indra Group (Indra) a la Comisión Nacional

del Mercado de Valores (CNMV) el 5 de mayo de 2026, “Javier Escribano Ruiz ha

comunicado por carta su decisión de dimitir firme e irrevocablemente, con

efectos desde el día de hoy, como consejero dominical en representación del

accionista Advanced Engineering and Manufacturing, S.L. (EM6rE), tras haber

transmitido dicho accionista la totalidad de su participación accionarial en el

capital social de Indra”!.

1 https:/ /www.cnmv.es/webservices/verdocumento/ver?t=%7bebe85711-c2d1-47f8-b895-
88d784dcc7e8%7d
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En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1. Conbase en la información de la que dispone el Gobierno a través de la CNMV,

¿se está investigando el posible uso de información privilegiada en la operación

de venta de acciones de la compañía Indra?

2. Conbase enla información de la que dispone el Gobierno a través de la Sociedad

Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) como principal accionista de Indra,

¿ha participado la SEPI en el acuerdo con EMgE pafa la salida del accionariado

y del consejo de administración de Indra? En este sentido, ¿está involucrada la

SEPI en la negociación del acuerdo para la integración de EMEzE en Indra?

3. ¿Ha formado parte la Oficina de Asuntos Económicos y G20 de Presidencia del

Gobierno para conseguir un acuerdo que posibilite la integración de EMErE en

Indra?

4. Hatrasladado el Gobierno garantías a los accionistas de EM£E sobre su futura

responsabilidad profesional o accionarial la nueva compañía resultante?

5.. ¿Ha recibido instrucciones la SEPI por parte del Gobierno respecto de la

integración de EMEE en Indra? ¿Qué instrucciones han sido estas?

6. ¿Se han mantenido reuniones entre los responsables del Gobierno, de la SEPI y

de los accionistas de EMéE para cerrar este acuerdo de integración empresarial?

¿Qué acuerdos se alcanzaron? ¿Qué personas del Gobierno y, en concreto, de la

Oficina de Asuntos Económicos y G20 de Presidencia del Gobierno asistieron a

la misma?
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Palacio del Congreso de los Diputados, a 19 de mayo de 2026.

Pabloxl Sáez Alonso

/
Diputadó

mer

Jacobód Gonzáléz-Robátto Pefo

—
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